

布朗卡扎菲通信曝光

据新华社电 英国《卫报》23日报道，英政府近期披露首相戈登·布朗写给利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲的一封信件。在信中，布朗要求利比亚方面“低调”迎接洛克希德空难责任人迈格拉希。

一些分析师认为，英政府公开布朗给卡扎菲的信件，意在说明，迈格拉希在利比亚受到“英雄般”欢迎并非英国政府初衷。

迈格拉希获释后，英政府承受不小压力，也引起美国方面不满。

不过，另一封被披露的官员之间通信显示，英政府确实推动迈格拉希的获释。

巴勒斯坦内部和解对话推迟

据新华社拉姆安拉8月23日电 原定于本月25日举行的第七轮巴勒斯坦内部和解对话将推迟到9月底举行。各方决定在今年斋月结束后再举行新一轮和解对话。

2007年6月，哈马斯用武力夺取了对加沙地带的控制权，而法塔赫则退守约旦河西岸，巴内部陷入分裂状态。今年以来，巴各派已在开罗先后举行了6轮内部和解对话，但均未取得实质进展。

阿卜杜拉指责阿富汗选举舞弊

据新华社喀布尔8月23日电 阿富汗总统候选人阿卜杜拉23日在阿富汗喀布尔召开新闻发布会表示，大选期间发生了不透明和舞弊现象，他不会接受这样的大选结果。

阿富汗外交部长阿卜杜拉是现总统卡尔扎伊谋求连任的最大竞争对手。



塔利班有了新头目

据新华社喀布尔8月23日电 巴基斯坦反政府武装组织“巴基斯坦塔利班运动”22日宣布由哈基穆拉·马哈苏德接替贝图拉·马哈苏德成为新领导人。贝图拉已于本月5日在巴南瓦济里斯坦部落地区遭美军空袭身亡。

美联社报道，现年28岁的哈基穆拉是贝图拉的亲信，曾经当过其发言人，负责奥勒格宰和开伯尔部落地区的塔利班组织，被认为是塔利班武装的机动指挥官。新华社/法新

韩国为金大中隆重举行国葬

中国政府特使唐家璇出席葬礼

综合新华社首尔8月23日电
(记者班威 姬新龙)韩国政府23日下午在首都首尔为已故前总统金大中举行隆重的葬礼(见右图)。

金大中遗孀李姬镐及其他遗属，韩国总统李明博，前总统全斗焕、金泳三，现任和前任政府高级官员，各国外交使节以及韩国各界代表共两万多人出席了在首尔汝矣岛的国会议事堂广场举行的庄严肃穆的葬礼。

金大中的遗体将在国立显忠院下葬。

中国政府特使唐家璇出席了葬礼。在韩期间，唐家璇特使会见了韩国总统李明博，转达了国家主席胡锦涛和总理温家宝的亲切问候和良好祝愿，并代表中国政府和人民对金大中前总统不幸逝世表示深切哀悼，向其遗属表示诚挚慰问。



新加坡

一向以法律体系完善严明著称的新加坡通过积极宣传教育和严厉的刑罚“两手抓”来打击酒后驾车。警方在酒吧等夜间娱乐场所附近展开“围堵”行动，同时向酒吧等娱乐场所的顾客分发公交车和出租车优惠券，以鼓励公众饮酒后使用公共交通工具回家。一些娱乐场所也积极配合，提供免费送回家服务，或是让饮酒客人的车免费在停车场“过夜”。任何人每100毫升血液中含酒精80毫克，或在检测仪下呼出100毫升气体中含超过35微克酒精，都属于违法。即使司机体内的酒精含量低于法定水平，只要警方认定其无法正常控制车辆，也将面临指控。

酒后开车初犯者将被罚款1000至5000新元(1美元约合1.44新元)，或入狱6个月以下；再犯者则被罚款3000至1万新元，并被判入狱12个月以下；屡犯者则可被判支付高达3万新元罚款，并入狱3年。被判酒后驾车者即使没有造成车祸，也将被吊销驾照至少一年。如果因酒后驾车造成死亡或重伤，肇事者还可能受到最多6下的鞭刑。

巴西

平时爱喝酒的巴西人里卡多最近一反

常态，每次聚会只喝橙汁。问起缘由，他很认真地说：“政府颁布了‘酒精零容忍’法，一旦被查到可不得了！”

以前，巴西允许司机少量饮酒后驾车，只要血液中的酒精浓度不超过每升0.6克就没有问题。但是，许多巴西人都觉得自己酒量大，一端起酒杯就放不下。每年的狂欢节期间都是巴西交通事故的高发期，其中许多是由酒后驾车引起的。

上相当于一小瓶啤酒或一杯红酒的量。见习司机在驾车之前则必须滴酒不沾，公共汽车司机和载重卡车司机的血液酒精含量每毫升不得超过0.02毫克。

维多利亚州在今年4月出台了新法规，驾车者体内酒精含量每毫升超过0.1毫克就将被当场吊销驾驶执照。

今年7月，南澳州也再次修改法律。新法律规定，执法部门将给多次违反法规的

全球都在整治酒驾

巴西总统卢拉于去年6月20日签署一项法令，规定在血液中被检测出含有酒精的司机均属“严重违章”，将被禁止驾车一年，并处以955雷亚尔(1美元约合1.82雷亚尔)的罚款。同时，血液中酒精含量每升超过0.3克的司机将被判处6个月至3年监禁。卢拉在电台访谈节目中向民众解释，这项法令并不是让大家喝酒，只是“别酒后驾车”。

澳大利亚

澳大利亚法律规定，血液中酒精含量每毫升超过0.05毫克就算酒后驾车，大致

酒后驾车者的汽车安装酒精测试仪，这些驾车者在规定的时期内，每次驾车都必须先经过车内装置吹气测试，测试过关后，仪器才允许司机发动汽车。

西班牙

2007年底，西班牙议会修改了道路安全法规，将酒后驾车等几项行为列入刑事处罚范围。交通执法人员在进行检查时，如发现司机呼气中的酒精含量高于每升0.6毫克，那么不管有否造成交通事故，司机都会面临刑事处罚，将被判处3到6个月的监禁或者处以高额罚款加上31天到90天

的社区劳动，同时吊销驾照1年到4年。如果因酒后驾驶酿成事故，司机还会被迫追加相应的刑事或民事责任。

在检查时所有司机必须配合。如果拒绝接受检测，将会面临罚款300欧元到600欧元、吊销驾照最长6个月、扣押车辆等几种处罚方式；可能造成严重后果但坚决不配合酒精浓度检查的司机则会被判处6个月到1年监禁并被吊销驾照1年到4年。

李明博会见朝鲜代表团

韩国总统李明博23日上午会见了前来吊唁韩国前总统金大中的朝鲜特遣代表团成员，双方谈话持续了约半小时。这是李明博上台一年半来首次会见朝鲜官员。

朝鲜代表向李明博转达了朝鲜最高领导人金正日“希望改善朝韩关系”的口信，李明博表示韩国政府将坚持一贯的对朝政策。

李明博会见其他外国使节平均用时10至15分钟，而会见朝鲜代表团则用了30分钟。

朝鲜代表团于23日中午乘专机回国，没有出席当天下午开始的金大中遗体告别仪式。

(据新华社电)

美企业研发出太阳能制冷空调

据新华社洛杉矶8月22日电 (记者高原)据美国媒体日前报道，美国南加州煤气公司根据太阳能光热转换的原理，最近研发出一种太阳能制冷空调，目前正处于试用阶段。

利用太阳能制冷目前主要有两种方法：一是先实现光电转换，再以电力推动常规的压缩式制冷机制冷；二是进行光热转换，以热能制冷。由于前者的造价昂贵，所以研究人员主要通过第二种方法研发太阳能制冷空调。

新研发的这种系统的工作原理是：首先用平面镜子将太阳光集中在管道上，使管道中流动的水变热，然后用这些热水产生的能量去启动装有冷水的冷却器，这时冷却器便会向空调机提供制造冷气所需要的冷水。在没有太阳光时，可以使用天然气作为能源。

目前整个系统造价达到20万美元，其成本降低一半才能进入商业应用。

太阳能制冷空调的运用则正好与太阳能的供给大体上保持一致性：当天气越热，太阳辐射越强的时候，空调的使用率越高，而这时正是利用太阳能空调最有利的时机。

印度“厕所大王”捧奖

新华社专电 瑞典斯德哥尔摩眼下正在召开世界水周论坛，一名致力于卫生事业的印度“厕所大王”获得了今年的斯德哥尔摩水奖，捧走15万美元奖金。他的获奖理由是，发明了一种清洁节水的新型厕所系统。

这种名为“苏拉布”的便利厕所系统一次冲洗只需1升至1.5升水，而普通冲水厕所需要10升。系统由便池、水箱和两个化粪池组成，客户还可按需求安装淋浴系统或废水系统，整个厕所没有气味，也没有污染，化粪池清理出的粪便可直接用作农业肥料。

“博尔特跑鞋”日本脱销

新华社专电 牙买加短跑名将尤塞恩·博尔特所穿跑鞋的同款运动鞋21日在日本率先上市，短时间内便销售一空。

意大利1.47亿欧元头奖终于开出

新华社专电 经过8个月等待，意大利“超级乐透”彩票头奖22日终于花开有主，奖金为1.47亿欧元(约合2.1亿美元)，创下欧洲历史上最大彩票头奖纪录。头奖得主花费2欧元(2.8美元)买得这张彩票。

广告中心

2009年8月24日 星期一

A5

海口地方税务局稽查局

追缴欠税公告

根据《欠税公告办法(试行)》(国家税务总局[2004]第九号令)和《国家税务总局关于进一步加强欠税管理工作的通知》(国税发[2004]66号)及《海南省地方税务局转发国家税务总局关于进一步加强欠税管理工作的通知》(琼地税发[2004]42号)文件精神，现对下列十家企业进行公告追缴欠税：

1.福建省第七建筑工程公司海南公司，欠税921,947.79元。

2.广西桂林市建筑安装工程公司海南分公司，欠税款加罚款为65,198.20元。

3.海口市营养食品厂，欠税871,150.00元。

4.海南省商贸冷冻实业公司，欠税2,134,612.80元。

5.海口市服务公司，欠税702,588.53元。

6.四川省第六建筑工程公司海南公司金龙大厦项目经理部，欠税736,210.00元。

7.徐州市建筑工程海南公司，欠税500,264.27元。

8.海口市纺织品公司，欠税528,859.22元。

9.海南演出公司，欠税83,117.75元。

10.海南省联合贸易公司，欠税662,500.00元。

以上十家企业限于本公告见报后30日内到我局办理欠税解缴手续，逾期不履行者，我局将按《税收征管法》的程序采取相应的强制执行措施。

企业所得税法实施条例释义

(接上期)二、损失的类别。准予税前扣除的损失种类包括，固定资产和存货的盘亏、毁损、报废损失，转让财产损失，呆账损失，坏账损失，自然灾害等不可抗力因素造成的损失以及其他损失。其中，固定资产和存货的盘亏损失，是指企业在年末或者特定时期盘点清查固定资产、存货时，所发现固定资产和存货的减少而产生的损失，是指企业在生产经营活动中，非人力所能抗拒或者阻止的因素等，而发生的自身的财产的损失，如发生火灾将厂房烧毁、地震造成房屋塌陷而产生的损失等等。最后是其他损失，这是一个兜底条款，以防止前面列举的不全面。因为企业生产经营活动形态多样，变化多端，纯粹的列举可能无法穷尽企业生产经营活动所发生的各种损失类别。增加这个兜底规定，意在表明凡是企业在生产经营活动中发生的损失，在计算应纳税所得额时都允许扣除。

三、净损失及其扣除规定。根据本条第二款的规定，准予税前扣除的损失，必须是减除责任人赔偿和保险赔款后的余额，并按照国务院财政、税务主管部门的规定扣除。为了分散或者减少损失，企业就自身可能遭受的，又无法明确预测的事项，向保险机构投保，以期在损失发生时，从保险机构获取相应的补偿。另外，企业所发生的损失，很多情况下是存在责任人的，即这些损失是由其他责任人所造成的，责任人对这些损失负有相应的赔偿责任。企业可以从责任人那里获取相应的赔偿款，企业可以依法宣告破产、撤销，其剩余财产确实不足清偿的应收账款；债务人死亡或者依

服务 地税之窗

国家税务总局下发通知
对股权转让所得征收个人所得税有新规

近日，国家税务总局下发通知(国税函[2009]285号)，对股权转让所得征收个人所得税做了新的规定。

通知规定，股权转让各方在签订股权转让协议并完成股权转让交易以后至企业变更股权登记之前，负有纳税义务或代扣代缴义务的转让方或受让方，应到主管税务机关办理纳税(扣缴)申报，并持税务机关开具的股权转让所得缴纳个人所得税完税凭证或免税、不征税证明，到工商行政管理部门办理股权变更登记手续。

通知还规定，股权转让各方已签订股权转让协议，但未完成股权转让交易的，企业在向工商行政管理部门申请股权变更登记时，应到主管税务机关办理纳税(扣缴)申报，并持税务机关开具的股权转让所得缴纳个人所得税完税凭证或免税、不征税证明，到工商行政管理部门办理股权变更登记手续。

通知指出，个人股东股权转让所得个人所得税以发生股权转让企业所在地地税机关为主管税务机关。纳税人或扣缴义务人应到主管税务机关办理纳税申报和税款入库手续。主管税务机关应按照《个人所得税法》和《税收征收管理法》的规定，获取个人股权转让信息，对股权转让涉税事项进行管理、评估和检查，并对其中涉及的税收违法行为依法进行处罚。

通知还指出，税务机关应加强对股权转让所得计税依据的评估和审核。对扣缴义务人或纳税人申报的股权转让所得相关资料应认真审核，判断股权转让行为是否符合独立交易原则，是否符合合理性经济行为及实际情况。

对申报的计税依据明显偏低(如平价和低价转让等)且无正当理由的，主管税务机关可参照每股净资产或个人股东享有的股权比例所对应的净资产份额核定。

通知指出，个人股东股权转让所得个人所得税以发生股权转让企业所在地地税机关为主管税务机关。

通知要求，税务机关要建立股权转让所得征收个人所得税内部控管机制。

通知还要求，各地税务机关要高度重视股权转让所得个人所得税征收管理，按照本通知的要求，采取有效措施，积极主动地开展工作。要争取当地党委、政府的支持，加强与工商行政管理部门的联系和协作，定期主动从工商行政管理部门取得股权转让登记信息。要向纳税人、扣缴义务人和发生股权转让的企业做好相关税法及政策的宣传和辅导工作，保证税款及时、足额入库。

温馨提示

海南省地方税务局 12366 纳税服务热线暨远程座席已经开通。
省外及移动电话拨打：0898-12366
省内其他电话拨打：12366

敬告纳税人

海口地税局建安分局业务电话如下：
房产过户咨询：66767057 66733558
车船税咨询：66770362
建安分局大厅：66770356

财政部 国家税务总局
关于专项用途财政性资金有关企业所得税处理问题的通知

根据《中华人民共和国企业所得税法》及《中华人民共和国企业所得税法实施条例》(国务院令第512号，以下简称实施条例)的有关规定，经国务院批准，现就企业取得的专项用途财政性资金有关企业所得税处理问题通知如下：

一、对企业在2008年1月1日至2010年12月31日期间从县级以上各级人民政府财政部门及其他部门取得的应计入收入总额的财政性资金，凡同时符合以下条件的，可以作为不征税收入：

(一)企业能够提供资金拨付文件，且文件中规定该资金的专项用途；

(二)政府部门或其他拨付资金的政府部门对该资金有专门的资金管理办法或具体管理要求；

(三)企业对该资金以及以该资金发生的支出单独进行核算。

二、根据实施条例第二十八条的规定，上述不征税收入用于支出所形成的费用，不得在计算应纳税所得额时扣除；用于支出所形成的资产，其计算的折旧、摊销不得在计算应纳税所得额时扣除。

三、企业将符合本通知第一条规定的条件的财政性资金作不征税收入处理后，在5年内(60个月内)未发生支出且未缴回财政或其他拨付资金的政府部门的部分，应重新计取该资金第六年的收入总额；重新计取收入总额的财政性资金发生的支出，允许在计算应纳税所得额时扣除。

(税[2009]87号)

国家税务总局 交通运输部
关于做好船舶车船税征管工作的通知

属海事管理机构应积极配合当地税务部门，共同做好船舶车船税的委托代征工作。

各级税务和交通运输部门海事管理机构应加强协调配合，税务机关应主动争取海事管理机构的支持，各级税务部门应主动和当地海事管理机构协商，积极探索创新征管模式，根据当地实际情况和现有条件，因地制宜的采取委托代征或协助代征等方式，积极支持和配合税务机关做好